Einladung. Jahresauftakt SPARKASSE S Oberösterreich

Was zählt, sind die Menschen.

Impressum:

Medieninhaber, Hersteller, Herausgeber und Redaktion: Allgemeine Sparkasse Oberösterreich Bank AG Postanschrift: Promenade 11 – 13, 4020 Linz Verlagsort Linz

Wir weisen darauf hin, dass am Veranstaltungsort Fotos angefertigt werden. Diese Fotos dienen der Dokumentation und können auszugsweise für Zwecke der Pressearbeit veröffentlicht werden. Sollten Sie einer Veröffentlichung von Fotos nicht zustimmen, weisen Sie bitte unseren Fotografen darauf hin. Viele Unternehmen haben interne Compliance-Vorschriften, welche festlegen, wann eine Einladung angenommen werden darf. Wir bitten Sie, diese Einladung daraufhin sowie auf die geltenden gesetzlichen Bestimmungen zu prüfen. Wir gehen davon aus, dass – bei Anmeldung – diese Einladung nach den für Sie geltenden Vorschriften angenommen werden darf.



Mag. Maria Schlagnitweit betreut umfassend eigentümerorientierte Gesellschaften sowie Privatstiftungen. Ihre Tätigkeitsschwerpunkte liegen im Unternehmenssteuerrecht und in der Beratung von Familienunternehmen mit internationaler Ausrichtung.



Rechtsanwältin MMag. Dr. Nikola Leitner-Bommer hat sich auf die Beratung von Private Clients spezialisiert. Ein weiterer Schwerpunkt ihrer Tätigkeit liegt im Gesellschaftsrecht.

Programm

18.00 Uhr Welcome

18.30 Uhr Begrüßung

Mag. Stefanie Huber

Designierte Vorstandsdirektorin, Sparkasse Oberösterreich

Bankenmeldung über Kapitalabflüsse löst

Betriebsprüfung aus – was nun? Ein Erfahrungsbericht.

Mag. Maria Schlagnitweit

Wirtschaftsprüferin und Steuerberaterin, Partnerin bei LeitnerLeitner

Entscheidungsunfähig? Rechtzeitig vorsorgen gibt

Sicherheit! - Erwachsenenschutzrecht NEU

MMag. Dr. Nikola Leitner-Bommer

Rechtsanwältin, Partnerin bei LeitnerLaw Rechtsanwälte

19.45 Uhr Galadinner

Die nächstgelegene Parkmöglichkeit befindet sich in der Promenadentiefgarage, gegenüber dem Linzer Landestheater.

Wir bitten Sie um Anmeldung bis 22. Jänner 2019 unter www.sparkasse-ooe.at/jahresauftakt oder per Telefon unter 05 0100 - 46247. Persönliche Einladung der Sparkasse Oberösterreich zur Veranstaltung

Ihr Vermögen 2019 -Neuerungen zur Bankenmeldung & Erwachsenenschutzrecht

Donnerstag, 31. Jänner 2019, 18.00 Uhr

Sparkasse Oberösterreich Promenade 15 4020 Linz

Eingang über Promenade 11-13

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Mag. Stefanie Huber Designierte Vorstandsdirektorin Leiter Large Corporates & Leiter-Stv. Wealth Management Sparkasse Oberösterreich

Mag. Herbert Auer Wealth Management Sparkasse Oberösterreich Mag. Alexander Kobecku, MBA Sparkasse Oberösterreich